



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 16.07.2024, ora 08:00 - 17.07.2024, ora 08:00**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre din 17.07.2024, ora 07:00

Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor (I.N.H.G.A.) a emis în data de 16.07.2024, la ora 12:00, **Atenționarea Hidrologică nr. 61 - COD GALBEN**, valabilă în intervalul 16.07.2024 ora 14:00 - 17.07.2024 ora 08:00, vizând scurgeri importante pe versanți, torenți și pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundații locale și creșteri de debite și niveluri pe unele râuri din bazinele hidrografice: *Ialomița și Buzău*, cu posibile depășiri ale **COTELOR DE ATENȚIE**.

Această **Atenționare Hidrologică** a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situații de Urgență al Ministerului Apelor și Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situații al Guvernului, Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătății, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare, Serviciul de Protecție și Pază, Serviciul de Telecomunicații Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare, precum și către Comitetele Județene pentru Situații de Urgență vizate, astfel:

- **BUZĂU, COVASNA, DÂMBOVIȚA, IALOMIȚA, ILFOV și PRAHOVA (6 prefecturi) - COD GALBEN.**

RÂURI

Debitele au fost, în creștere, datorită precipitațiilor căzute în interval și propagării, pe râurile din bazinele: Vișeu, Iza, Tur, Lăpuș, Crasna, Barcău, bazinele superioare ale Someșului Mic, Crișului Repede, Crișului Negru, Ialomiței, Prahovei și pe unii afluenți ai Buzăului.

Pe celelalte râuri, debitele au fost relativ staționare, exceptând cursurile inferioare ale Someșului și Mureșului și cursul superior al Prutului, unde au fost în scădere ușoară.

Scurgeri pe versanți, torenți, pâraie, formarea de viituri rapide și creșteri de debite și niveluri s-au înregistrat, pe unele râuri mici din zonele de deal și munte, din nord-vestul și sud-estul țării, ca urmare a precipitațiilor căzute în interval, sub formă de aversă și cu caracter torențial, izolat mai însemnate cantitativ.

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-70%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe cursul superior al Bistriței și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișuri, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Buzău, Rm. Sărat, Putna, Trotuș, Suceava, Bârlad, Prut, pe cursul inferior al Ialomiței, bazinul inferior al Bistriței, pe unii afluenți din bazinul mijlociu și inferior al Jiului, pe unii afluenți din

bazinul Oltului, pe unii afluenți din bazinul superior al Argeșului, pe afluenții Moldovei și ai Prutului și pe unele râuri din Dobrogea.

În interval au fost emise șapte **ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE** pentru fenomene imediate. Este în vigoare **ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 61** din 16.07.2024.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi în creștere, ca urmare a precipitațiilor prognozate și propagării, pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Lăpuș, Arieș, bazinul superior și mijlociu al Someșului, bazinele superioare ale Crasnei, Barcăului, Crișurilor, Bistriței, Moldovei și Sucevei.

Pe celelalte râuri, debitele vor fi, în general, staționare, exceptând cursurile inferioare ale Someșului și Mureșului și cursul superior al Prutului, unde vor fi în scădere ușoară.

Sunt posibile scurgeri pe versanți, torenți, pâraie, formarea de viituri rapide și creșteri de debite și niveluri cu posibile depășiri ale **COTELOR DE ATENȚIE**, pe unele râuri mici din zonele de deal și munte, mai ales pe cele din Maramureș, Crișana, Transilvania, nordul Moldovei și izolat în sudul Moldovei și Dobrogea, ca urmare a precipitațiilor prognozate, sub formă de aversă și cu caracter torențial, mai însemnate cantitativ.

Se menține în vigoare **ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 61** din 16.07.2024, până la ora 08:00.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 16.07 - 17.07.2024 a fost în scădere, având valoarea de 4200 m³/s, sub media multianuală a lunii iulie (5350 m³/s). În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în scădere.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (4200 m³/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 16.07.2024, ora 09:00 -17.07.2024, ora 06:00

Administrația Națională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 16.07.2024, la ora 10:00, Avertizarea Meteorologică nr. 80, conform căreia:

- **MESAJ 1, COD GALBEN:** „În intervalul 16 iulie, ora 12 - 16 iulie, ora 21, în zona continentală a Dobrogei, în sudul Moldovei, în cea mai mare parte a Munteniei, în Maramureș, nordul Crișanei, în nord-vestul Transilvaniei și în nordul Carpaților Orientali vor fi perioade cu instabilitate atmosferică. Aceasta se va manifesta prin intensificări ale vântului și vijelii (rafale în general de 55...70 km/h), grindină, descărcări electrice și averse torențiale. În intervale scurte de timp sau prin acumulare cantitățile de apă vor fi de 20...25 l/mp și izolat de peste 30 l/mp.”

- **MESAJ 2, COD PORTOCALIU:** „În Maramureș, estul și nord-estul Transilvaniei, valul de căldură va persista. Va fi caniculă, iar temperaturile maxime vor fi de 35...37 de grade. Disconfortul termic va fi accentuat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități.”

- **MESAJ 2, COD ROȘU:** „În cea mai mare parte a țării, valul de căldură va continua să se intensifice. Se vor înregistra temperaturi maxime între 37 și 42 de grade, iar pe litoral vor fi de 33...36 de grade. Disconfortul termic va fi deosebit de accentuat, iar indicele

temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Minimele termice nu vor coborî sub 22 de grade, astfel că vor caracteriza nopți tropicale.”

- **MESAJ 3, COD PORTOCALIU:** „În Maramureș și local în Crișana, Transilvania și nordul Moldovei, valul de căldură va persista. Va fi caniculă, iar temperaturile maxime vor fi de 33...37 de grade. Disconfortul termic va fi accentuat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Local, minimele termice nu vor coborî sub 20 de grade, astfel că vor caracteriza nopți tropicale.”

- **MESAJ 3, COD ROȘU:** „În Banat, Oltenia, Muntenia, Dobrogea, cea mai mare parte a Moldovei și în sudul Transilvaniei și al Crișanei, valul de căldură va continua să fie intens. Se vor înregistra temperaturi maxime între 37 și 42 de grade, iar pe litoral vor fi de 33...36 de grade. Disconfortul termic va fi deosebit de accentuat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Minimele termice nu vor coborî sub 22...24 de grade, astfel că vor caracteriza nopți tropicale. Notă: în a doua parte a săptămânii valul de căldură se va restrânge treptat și va slăbi în intensitate, dar va mai fi caniculă și disconfort termic, cu precădere în jumătatea sudică a țării.”

Această Avertizare Meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situații de Urgență al Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situații al Guvernului, Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătății, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare, Serviciul de Protecție și Pază, Serviciul de Telecomunicații Speciale, S.C. Hidroelectrică S.A., Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare, precum și către Comitetele Județene pentru Situații de Urgență, astfel:

- BIHOR, BISTRIȚA-NĂSĂUD, BRĂILA, BUZĂU, CĂLĂRAȘI, CLUJ, CONSTANȚA, DÂMBOVIȚA, GALAȚI, GIURGIU, IALOMIȚA, ILFOV, MARAMUREȘ, PRAHOVA, SĂLAJ, SATU MARE, SUCEAVA, TELEORMAN, TULCEA, VRANCEA și Municipiul BUCUREȘTI (21 prefecturi) - COD GALBEN (MESAJ 1);

- BISTRIȚA-NĂSĂUD, HARGHITA, MARAMUREȘ și MUREȘ (4 prefecturi) - COD PORTOCALIU (MESAJ 2);

- ALBA, ARAD, ARGEȘ, BACĂU, BIHOR, BOTOȘANI, BRAȘOV, BRĂILA, BUZĂU, CARAȘ-SEVERIN, CĂLĂRAȘI, CLUJ, CONSTANȚA, COVASNA, DÂMBOVIȚA, DOLJ, GALAȚI, GIURGIU, GORJ, HUNEDOARA, IALOMIȚA, IAȘI, ILFOV, MEHEDIȚI, MUREȘ, NEAMȚ, OLT, PRAHOVA, SĂLAJ, SATU MARE, SIBIU, SUCEAVA, TELEORMAN, TIMIȘ, TULCEA, VASLUI, VÂLCEA, VRANCEA și Municipiul BUCUREȘTI (39 prefecturi) - COD ROȘU (MESAJ 2);

- BIHOR, BISTRIȚA-NĂSĂUD, BOTOȘANI, CLUJ, HARGHITA, MARAMUREȘ, MUREȘ, NEAMȚ, SĂLAJ, SATU MARE și SUCEAVA (11 prefecturi) - COD PORTOCALIU (MESAJ 3);

- ALBA, ARAD, ARGEȘ, BACĂU, BRAȘOV, BRĂILA, BUZĂU, CARAȘ-SEVERIN, CĂLĂRAȘI, CONSTANȚA, COVASNA, DÂMBOVIȚA, DOLJ, GALAȚI, GIURGIU, GORJ, HUNEDOARA, IALOMIȚA, IAȘI, ILFOV, MEHEDIȚI, OLT, PRAHOVA, SIBIU, TELEORMAN, TIMIȘ, TULCEA, VASLUI, VÂLCEA, VRANCEA și Municipiul BUCUREȘTI (31 prefecturi) - COD ROȘU (MESAJ 3).

ÎN TARĂ

În toate regiunile valul de căldură a persistat și a fost intens, condiții în care disconfortul termic s-a menținut deosebit de accentuat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) a depășit cu mult pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime s-au încadrat între 31 de grade la Mangalia și 42 de grade la București-Filaret (abateri pozitive față de mediile multianuale în general de peste 10 grade în majoritatea zonelor). Cerul a fost variabil, mai mult senin la începutul zilei și în a doua parte a nopții. Totuși, după-amiaza și seara, s-au semnalat și manifestări de instabilitate atmosferică, local în sud și est și pe spații mai mici în centru și la munte, respectiv dezvoltări noroase convective, intensificări ale vântului - rafale în general de 55...70 km/h și vijelii (confirmări în zona localităților Cotnari, Slobozia, Călărași, Pitești, Stolnici, Slatina, Caracal, Craiova și Bechet), averse ce au avut și caracter torențial și descărcări electrice. Izolat au fost și căderi de grindină, la munte (Vf. lezer), din date pluvio în județul Sălaj și din surse externe în județul Ialomița. În intervale scurte de timp sau prin acumulare, punctiform cantitățile de apă au fost însemnate, peste 35...40 l/mp (până la 53 l/mp la stația meteorologică Vlădeasa 1800 m și 48 l/mp la postul pluvio Căldărușani - jud. Ilfov). La ora 06 valorile termice erau cuprinse între 13 grade la Miercurea Ciuc și 30 de grade la Moldova Nouă și Oravița.

Observație: de ieri de la ora 06 au fost în vigoare 46 de mesaje ce au vizat fenomene metrologice periculoase imediate, astfel:

- 17 avertizări cod portocaliu, 8 emise de către CNPM București pentru Muntenia, 3 de către SRPV Cluj, 3 de către SRPV Bacău, 2 de către SRPV Sibiu și 1 de către SRPV Craiova;
- 29 atenționări cod galben, 12 emise de către SRPV Bacău, 7 de către SRPV Craiova, 6 de către SRPV Sibiu, 2 de către SRPV Cluj și 2 de către CNPM București.

LA BUCUREȘTI

Valul intens de căldură a persistat, disconfortul termic s-a menținut deosebit de accentuat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) a depășit cu mult pragul critic de 80 de unități. Temperatura maximă a fost de 42 de grade la Filaret, 41 de grade la stația meteorologică Băneasa și 40 de grade la Afumați. Cerul a fost variabil, mai mult senin la începutul zilei și noaptea, dar după-amiaza au fost și manifestări de instabilitate atmosferică. Acestea s-au manifestat prin înnorări temporar accentuate, intensificări ale vântului - cu rafale în general de 55...60 km/h, averse ce au avut și caracter torențial (s-au cumulat peste 15...20 l/mp în cartierele din estul și sud-estul orașului) și descărcări electrice. La ora 06 temperatura aerului avea valori de 20 de grade în Băneasa și 22 de grade la Afumați și Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 17.07.2024, ora 09:00 -18.07.2024, ora 09:00

ÎN TARĂ

Valul de căldură se va menține intens, va fi caniculă și disconfort termic deosebit de accentuat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime se vor încadra între 33 și 42 de grade, cele mai mari valori urmând a se înregistra în Oltenia, Muntenia, posibil și în jumătatea sudică a Moldovei, iar cele minime vor fi cuprinse între 17 și 27 de grade (cu valori mai mici în zonele depresionare). Cerul va fi variabil, dar după-amiaza și seara vor fi perioade cu instabilitate atmosferică, la început în zonele montane, apoi local și în Crișana, Maramureș, Transilvania și nordul Moldovei și doar izolat posibil în restul teritoriului. Aceasta se va

manifesta prin înnorări temporar accentuate, averse ce vor avea și caracter torențial, frecvente descărcări electrice și intensificări ale vântului (rafale în general de 50...70 km/h). Pe alocuri, în intervale scurte de timp sau prin acumulare, cantitățile de apă vor fi însemnate (peste 15...25 l/mp), vor fi vijelii și căderi de grindină.

LA BUCUREȘTI

Valul de căldură va fi în continuare intens. Temperatura maximă va fi de 41...42 de grade, iar cea minimă de 22...25 de grade. Disconfortul termic se va menține deosebit de accentuat, cu indice temperatură-umezeală (ITU) peste pragul critic de 80 de unități. Cerul va fi variabil, mai mult senin dimineața și noaptea, iar vântul va sufla slab până la moderat.

II. CALITATEA APELOR

1. Pe fluviul Dunărea

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2. Pe râurile interioare

Administrația Națională Apele Române informează că în data de 16.07.2024, la ora 09:50, a fost semnalată mortalitate piscicolă (pești de dimensiune mică) pe pârâul Bistrița, în zona localității Tătărani, județul Vâlcea. Reprezentanții A.B.A. Olt s-au deplasat la fața locului, unde au constatat faptul că mortalitatea piscicolă s-a produs din cauza temperaturii ridicate și debitului scăzut pe pârâul Bistrița.

3. Pe Marea Neagră

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Agencia Națională pentru Protecția Mediului informează că, din rezultatele analizelor efectuate pentru data de 15.07.2024 în cadrul Rețelei Naționale de Monitorizare, nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO₂ (dioxid de azot), SO₂ (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O₃ (ozon).

A fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în suspensie PM₁₀ (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) la stațiile: BZ-2 (mun. Râmnicu Sărat) și IS-5 (com. Tomești). Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor obținute prin metoda gravimetrică, care este metoda de referință în conformitate cu legislația națională și europeană.

Agencia pentru Protecția Mediului Dâmbovița informează despre producerea, în data de 16.07.2024, în jurul orei 03:00, unui incendiu pe raza localității Bălteni, comuna Conțești, județul Dâmbovița. Au ars aproximativ 1000 kg de deșeuri menajere depozitate necontrolat și vegetație uscată pe o suprafață de 1000 mp, cu emisii în atmosferă (degajări de fum). I.S.U. Dâmbovița a intervenit pentru stingerea incendiului. Lichidarea incendiului a fost anunțată la ora 03:59.

Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui informează despre producerea, în data de 15.07.2024, ora 20:00, unui incendiu la un depozit de resturi vegetale, lângă stația de epurare din municipiul Bârlad, județul Vaslui. Distanța de la limita incendiului până la prima casă a fost de 100 de m. Fumul și noxele au fost împrăștiate de adierea slabă a vântului în direcția opusă locuințelor. Echipele I.S.U. Vaslui au intervenit la fața locului. Nu s-au înregistrat victime.

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța informează despre producerea, în data de 13.07.2024, unei poluări accidentale a aerului la REMAT SA, punct de lucru Năvodari, județul Constanța. Cardul de memorie al procesorului de la instalația de filtrare uscată IFG5 s-a defectat, iar din acest motiv programul care controlează funcționarea filtrului s-a oprit. În timpul scurs de la constatarea defecțiunii și până la momentul opririi cuptorului rotativ, au existat degajări de fum (funcționare necorespunzătoare: o oră). S-a oprit funcționarea cuptorului rotativ de topire DROSS 500 pe termen nelimitat, până la achiziția unui nou card de memorie și repunerea în funcțiune a filtrului. Sistemele de monitorizare a pulberilor funcționează în continuare. Degajările de fum au fost observate de un trecător care a chemat pompierii.

2. În domeniul solului și vegetației

Garda Forestieră Focșani informează despre producerea, în data de 15.07.2024, ora 13:00, unui incendiu de litieră și scoarță fără coronament pe raza Ocolului Silvic Pârscoy, în zona localității Măgura, județul Buzău. A fost afectată o suprafață de 6,98 ha în fond forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în aceeași zi, la ora 17:00, de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Cauza izbucnirii incendiului este utilizarea focului deschis în zona limitrofă fondului forestier.

Garda Forestieră Focșani informează despre producerea, în data de 15.07.2024, ora 16:05, unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Rusca, în zona localității Ilgani de Jos, județul Tulcea. A fost afectată o suprafață de 0,3 ha în fond forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în data de 16.07.2024, la ora 03:17, de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Nu se cunoaște cauza izbucnirii incendiului.

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, în data de 14.07.2024, ora 14:00, unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Sadova, în zona localității Piscu Sadovei, județul Dolj. A fost afectată o suprafață de 3,03 ha în fond forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în aceeași zi, la ora 17:30, de către personalul silvic și pompieri. Nu se cunoaște cauza izbucnirii incendiului.

Garda Forestieră Ploiești informează despre producerea, în data de 15.07.2024, ora 16:30, unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Târgoviște, în zona localității Mănești, județul Dâmbovița. A fost afectată o suprafață de 0,45 ha în fond forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în aceeași zi, la ora 19:00, de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Cauza izbucnirii incendiului este utilizarea focului deschis în zona limitrofă fondului forestier.

Garda Forestieră Focșani informează despre producerea, în data de 15.07.2024, ora 11:00, unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Lacu Sărat, în zona localității Vărsătura, județul Brăila. A fost afectată o suprafață de 46,18 ha în fond forestier

proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în aceeași zi, la ora 18:40, de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Cauza izbucnirii incendiului este un scurt circuit cabluri energie electrică medie tensiune.

Garda Forestieră Focșani informează despre producerea, în data de 16.07.2024, ora 10:00, unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Focșani, în zona localității Faraonele, județul Vrancea. A fost afectată o suprafață de 0,10 ha în fond forestier proprietate publică a statului. Incendiul a fost stins în aceeași zi, la ora 10:40, de către personalul silvic, pompieri și cetățeni. Cauza izbucnirii incendiului este utilizarea focului deschis în zona limitrofă fondului forestier.

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării informează că incendiul izbucnit în data de 15.07.2024, la ora 16:00, în zona ostrovului Tătaru, lângă punctul de lucru al Penitenciarului Chilia Veche, județul Tulcea, s-a stins în data de 16.07.2024, la ora 10:00. La stingerea incendiului au participat: I.S.U. Tulcea, pompieri voluntari ai Primăriei Chilia Veche și angajați ai Penitenciarului Chilia Veche. A ars vegetație spontană și cultură de grâu pe o suprafață de circa 500 ha. Nu s-au observat mortalități la păsări sau mamifere sălbatice.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Agenția Națională pentru Protecția Mediului informează că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare, conform OM 1978/2010, în intervalul 15.07.2024-16.07.2024 și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului natural.

4. În municipiul București

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

IV. ALIMENTĂRI CU APĂ

Administrația Bazinală de Apă Prut-Bârlad

Județul Iași

Se menține situația de restricții și încetarea livrării apei în alimentarea cu apă pentru piscicultură la următoarele folosințe:

- S.C. Noralex S.R.L. Iași, S.C. Piscicola S.R.L. Iași și S.C. CC & PES S.R.L. Iași, r. Miletin - ac. Hălțeni.

Se menține situația de restricții în alimentarea cu apă la folosința:

- S.C. APAVITAL S.A. Iași - prin reducerea debitelor de la 33.0 l/s la 26.0 l/s la sursa r. Bahlui - ac. Pârcovaci.

Județul Vaslui

Se aplică prevederile „Planului de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”:

- treapta III - începând cu data de 01.07.2024 pentru A.N.I.F. Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Vaslui - Amenajare irigații Mânjești din sursa de apă acumulare Mânjești.

Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița

Conform Planului de restricții și folosire a apelor în perioadele deficitare, pentru BH Buzău și BH Calmatui 2021 - 2025, începând cu data de 03.07.2024 s-a trecut la aplicarea treptei III pentru sectorul 1 râul Buzău - vărsare - ph Banița și râul Călmățui - confluență Dunăre - izvor.